新田社区

开展疫苗接种宣传活动



本报讯 为保障人民群众生命安全 和身体健康,进一步巩固疫情防控成 果,构筑全民免疫系统,新田社区新时 代文明实践站全力推进新冠疫苗"加强 针"宣传动员,筑牢防疫"安全墙",近 日,国基路街道新时代文明实践所联合 新田社区组织志愿者在辖区开展了疫 苗接种宣传活动。

工作人员和志愿者们来到新田社区 辖区内,向居民发放疫苗接种宣传资料, 介绍接种加强针的必要性,并协助居民

查询接种时间。为确保疫苗接种宣传全 覆盖,新田社区主任校磊同时要求通过 居民网格群、悬挂横幅、张贴通知等形 式,大力宣传摸排加强针接种工作。

通过此次活动的宣传,辖区居民群众 的自我防控意识逐步增强,社区工作人员 耐心讲解防疫政策、接种疫苗的重要性, 细心介绍疫苗知识及接种注意事项,为有 效推进新冠疫苗接种工作奠定了良好的 基础,进一步筑牢安全健康屏障。

记者 鲁慧 通讯员 李会敏 文/图

风雅颂社区

开展水土保持宣传活动



本报讯 近日,风雅颂社区开展"推 进地下水超采综合治理 复苏河湖生态 环境"宣传活动,同时围绕"深入贯彻水 土保持法,推进水土流失综合防治"水土 保持宣传主题集中开展宣传活动。

活动现场通过悬挂标语、发放相关 资料等形式,积极对辖区群众介绍宣传 了我市水资源的现状、节约用水基本常 识、水资源保护、水土保持法律法规等相 关知识,旨在提高市民形成"爱水、惜水、

节水"意识,共同保护好美丽家园。市民 纷纷表示保护水资源要从自己做起,节 约用水、爱惜水、保护水,并积极向居民 宣传节水理念。

本次宣传活动,进一步提高了全民 节约用水、保护水资源的意识,起到了唤 起辖区居民群众的节水意识,使爱水护 水节水意识更加深入人心。

记者 鲁慧 通讯员 任萌萌 文/图

儿童手工活动表达对母亲的爱

本报讯 为了丰富辖区居民的文化生 活,锻炼儿童手工动手能力,近日,宏康社 区联合尚和社工在辖区绿城妈妈活动室 举办儿童手工课堂——"我送妈妈一朵 花"活动,以表达对母亲的热爱感激和崇 敬,以此作为礼物送给辛勤工作的母亲。

活动开始,由志愿者给小朋友们讲解 做花的步骤,先折玫瑰花,再做一个花 瓶。志愿者讲解完之后,开始一步一步地 教,小朋友们很认真地学习,看着彩色的 卡纸在自己的手中逐渐变成美丽的花朵, 小朋友开心地说:"这么美的花送给妈妈, 妈妈一定很喜欢,这可是我亲手做的呢。"

此次活动丰富了孩子们的文化生活, 促进了亲子关系,让孩子们健康快乐地 成长。记者 鲁慧 通讯员 宋伟玲

国基社区

开展"全城清洁"志愿服务活动

本报讯 为全面提高辖区环境卫生水 平和文明清洁程度,进一步加大环境卫生 整治力度,营造出干净、整洁、文明、有序 的环境卫生,近日,国基路街道新时代文 明实践所联合国基社区新时代文明实践 站、郑州市有恒物业服务有限公司,在国 基路6号沙门安置小区开展"全城清洁"志 愿服务活动。

活动中,志愿者在楼院内开展全面 细致的清洁活动,针对主干道的枯枝烂 叶、花坛里的零碎垃圾、居民楼墙面的小 广告、垃圾桶附近的积存垃圾进行清洁 打扫,有的垃圾不宜使用工具,志愿者们 就用手捡起来,并放入垃圾桶里。

大家相互协作,密切配合,经过一段 时间的劳动,楼院卫生明显得到改善,道 路焕然一新,受到居民的一致好评。

记者 鲁慧 通讯员 袁琴 文/图



开展线上青少年公益书法课

本报讯 一笔一画写汉字,一撇一捺 学做人。为弘扬中华优秀传统文化,提 升辖区孩子们的综合素养,近日,国基社 区新时代文明实践站的志愿者联合金水 区书法志愿者协会开展"纵横书法,潜移 '墨'化"——国基社区线上青少年公益 书法课第四课。

为规范教学、重视传统、学以致用, 在教学过程中书法协会牛老师和李老师 从三个方面着实强调:

养成良好的写字习惯。1.通过线上 视频连线,看一看孩子在写字的情况,纠 正孩子的执笔姿势和坐姿, 保护孩子的 身体健康。2.培养孩子写字的兴趣。虽

然隔着屏幕,想尽办法让孩子喜欢上写 字,只有喜欢,孩子才会愿意去写,认真去 写,在写作的同时给予孩子一定的鼓励, 激发孩子写好字的兴趣。3.观察字的位 置。老师悉心指导学生观察字的每个部 件儿在田字格中的位置,给孩子讲解强调 书写技巧,指导学生反复练习,确保学生 能学会、学好。看那田字格中的字体,-撇一捺都显示出孩子们的坚持、耐心。

线上书法课教学,虽不能和学生面对 面交流,但老师齐心协力对学生进行规范书 写指导,共同完成特殊时期的教学任务,在 潜移"墨"化中提升同学们练字的兴趣,体会 书法的魅力。记者 鲁慧 通讯员 毛红云

運防在一线

全力支援重点人群核酸检测

本报讯 为快速彻底战胜疫情,国基 路街道按照上级疫情防控部署,提前积 极组织安排在辖区开展重点人群核酸检 测工作。

近日,三全路与香山路北300米处, 国基路办事处高皇寨村委会院里、高皇 寨村委会北驾校、高皇寨村委会香山路 东面共3个核酸检测点各项准备工作就 绪,办事处各部门参加核酸检测工作人

员和志愿人员已全部到指定位置。

金水区国基路办事处巡防中队抽调 15名队员早早来到指定核酸检测点,队员 们在各核酸检测点引导人们有序排队,正 确佩戴口罩,提醒按照安全线间隔距离。 同时在香山路中间指挥交通引导过往车 辆安全通过,保障道路畅通无阻,全力支 援服务重点人群核酸检测工作。

记者 鲁慧 通讯员 韩广伟

光缆线落入绿化带被及时处置

本报讯 近日,国基路办事处巡防中 队王百彦、李国营等3名队员巡逻到国基 路与花园路南500米处,发现花园路东有 几根手指粗的光缆线散落在绿化带里, 容易绊倒过往行人,发生意外事故。

队员分头从南北两边仔细检查光 缆线,未发现有破裂处和裸露光缆线 头,而旁边的绿化树干上有捆绑痕迹,

为快速排除安全隐患,队员李国营找来 绳索,队员王百彦直接蹲下做"梯子", 让李国营踩在王百彦双肩上,将散落光 缆线用绳索固定在枯绿化树干上。

经过的行人和路边的环卫工人,对 巡防队员认真负责的工作态度纷纷伸出 大拇指点赞。

记者 鲁慧 通讯员 韩广伟

车窗未关车门未锁 幸好遇到他们

本报讯 近日,国基路办事处巡防中 队李国营等3名队员巡逻到花园路与杨 君路交叉口北200米处,发现花园路东省 林科所门前一辆白色轿车右后车窗未 关、车门未锁,队员赶紧上前查看车内, 车前未留联系电话,队员立即询问省林 科所门岗师傅是否认识车主,询问无果 后,队员们迅速分工合作分头行动,由李 国营在车旁看守等待车主,其余两名队 员根据车牌照在附近查找车主。

半小时左右,一约30岁的年轻男士 来到未锁车前,队员李国营要求车主检 查车内物品完好无缺后,该男士持遥控 器将车窗关好车门锁好后,该男士激动 地连声向巡防队员李国营道谢。

原来车主姓刘,着急上班,慌张中忘 了关车窗、锁车门……队员李国营提醒刘 师傅,今后无论再忙,也要将车窗关好车 门锁好,避免给自己造成不必要的财产 损失。记者 鲁慧 通讯员 韩广伟